Awgopixéc E&iowoeic 1n E&éraon Ilpoddou 24n Anpiriou 2010

[Tpoomadnote va anavtriceTe o€ 10 TOAD 5 and Ta mopoxdtw 6 Baduohoyid
10000V YeEuaTa.

1. Av o mhnduoudg P evig eldoug (psrpnpévog OE EXATOVTADOES) OE ol amowxia TEPLY PAPETAL
a6y e&lowon & = —P(P — 1)(P — 20) Beeite

e To ornuela woopporiog Tne e&lowong ot oYEBICTE TPoYERd UEPXES AUCELS Yiol Ot-
APORETIXEC APYIUES CUVVTIXES.

e Il6co¢ elvon 0 eNdytoTOg X0t TOGOS O PEYLOTOG BUVATOS TANYLOUGS (o€ Bddog Ypbvou).

o Edv apywd o tAnduoudg vtav 2000, ndéco Yo Atay puetd and 1 ypdvo.

2. Yuvdéoupe éva owyatidto 1K g xiholb oto elediepo dxpo evdg ehatnplou tou omolou 1
otadepd etvon ton pe 1K g/sec? xan epapudlovue o e€wtepnh duvaun 3cos(2t) Newtons.
Yuunhne®ote o xevd oty ouvdptnon =(t) = cos( ) cos( ) étor wote auTy TERLYPApEL
™V xivnor mou Yo mpoxdEL Yo To Topandve cUoTAU €4V UTOVEGOUUE OTL OEV UTAQYEL
an6oPeon xou 6T 10 cwpatid Lexwvd otagatnuévo and tnv Yéorn wwoppomiag.

3. Awote v Aorn tou cvotiuatog ¥’ = z +y, Yy = —x + 3y, tou wavonowel T e&h¢

apyéc ouviixee z(0) = 1, y(0) = 2.

xT

4. Bpelte v yevixh hon trg ellowone ¥’ + 3y’ + 2y = e™*.

5. Xpnowonotiote v u€Vodo TN OLoniUAvVoNSe TWY TUQUUETEWY Yo Vo Bpelte uio ouy-
xexpuévn hoon g e€lowone ¥’ — 2y’ +y = e”.

6. AeiZte o1y = x ebvor wo Mom e (1 — 2?)y” — 2y’ +y = 0 xou Bpeite, av autd ebvou
OLVATOV, Lol BEVTERT YPoXd aveEdpTnTn ALoT).



